

网站导航

- ▶ 通知公告
- ▶ 文章首发
- ▶ 中心动态
- ▶ 学术交流
- ▶ 研究成果
- ▶ 学界视野
- ▶ 考古发现
- ▶ 研究资料
- ▶ 在线视频

搜 索

关键字:



搜索帮助

中心动态

您的位置：首页 >> 中心动态

荆州申报三国文化之乡 民协专家来我校中心考察

作者：荆楚文化网

荆州申报三国文化之乡 民协专家来我校中心考察

(本网站讯) 2010年荆州市加快了申报“三国文化之乡”的步伐。6月24日, 中国民间文艺家协会主任杨吉星、中国社科院历史所研究员梁满仓、中国社科院研究员邹明华等考察组专家来到荆州, 进行了为期三天的考察。

6月25日上午, 中国民协考察组的专家来到我中心进行考察。专家组成员在荆州市政府有关领导同志的陪同下, 参观了荆楚文化研究中心。在古色古香的中心资料室, 中心主任孟修祥教授向专家作了汇报, 汇报内容主要包括本中心的基本情况和成立以来所取得的科研成果。在认真听取汇报以后, 专家组对我中心所取得的成绩给予了很高的评价。

经过考察, 专家一致认为, 荆州市无论是在历史文化资源还是在当代资源保护、传承、研究等方面都具备了成为中国三国文化之乡、三国文化研究基地和中国楚文化研究中心的良好资源和条件。专家还认为, 长江大学荆楚文化研究中心在荆州历史文化, 特别是在三国文化资源的挖掘、传承和研究方面, 作出了很大的贡献。希望中心继续深入研究历史文化资源, 促进当代荆州文化资源的保护与传承。

6月26日下午, 专家组与市委市政府交换意见, 荆州申报“中国三国文化之乡”通过了专家组评审。专家组综合考察情况, 同意荆州申报, 并建议中国民间文艺家协会授予荆州市“中国三国文化之乡”的称号, 同时批准设立“中国三国文化研究基地”和“中国楚文化研究中心”。

日期：2010-6-27 阅读：1828次